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El 87,3% son empresas hasta 50 trabajadores y el 12,7% empresas entre 50 y 250 trabajadores.
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El 63,6% de las empresas del metal se encuentran afectadas por la guerra de Ucrania. El 29,1% de la empresas no,
de momento y el 7,3% no están afectadas pero declaran que les acabará afectando.
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3. ¿Su negocio está sufriendo problemas
con las importaciones y exportaciones

de productos o materias primas
desde que comenzó la guerra?
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El 63,7% de las empresas del Metal está sufriendo problemas con las importaciones y exportaciones
de productos o materias primas, frente al 36,4% que no les afecta por el momento.

3. ¿Su negocio está sufriendo problemas con importaciones y exportaciones 
de productos o materias primas desde que comenzó la guerra?
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4. ¿Su producción o sus servicios están
sufriendo limitaciones o se están reduciendo

desde que comenzó la guerra?
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El 47,3% no ha visto afectado limitación de su producción o sus servicios, frente al 52,7% que declara que sí le afecta
su producción debido a la falta de suministros de materias primas y al aumento de los precios.

4. ¿Su producción o sus servicios están sufriendo limitaciones o
se están reduciendo desde que comenzó la guerra?
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5. ¿Cuánto considera que ha subido su factura
de la luz con respecto al último recibo?
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El 45,4% de las empresas del Metal declaran que la factura de la luz ha subido entre un 30% y más del 50%, junto al
40% de empresas que consideran que ha subido entre un 10% y 30%. Por otro lado 7,3% consideran que no ha subido

más de un 10% al igual que el otro 7,3% restante consideran que no ha subido nada.
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6. Para enfrentarse a la crisis económica
provocada por la guerra en Ucrania,

¿ha tomado alguna medida preventiva
durante los últimos días?
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Como medida preventiva el 27,3% ha hecho acopio de suministros y materias primas, el 21,8% ha aumentado los precios, 
El 9,1% ha reducido personal, el 1,8% ha reducido el número de horas al personal y mientras el 1,8% ha cambiado de

proveedores. Sin embargo el 38,2% no ha tomado ninguna medida por el momento.

6. Para enfrentarse a la crisis económica provocada por la guerra en Ucrania,
¿ha tomado alguna medida preventiva durante los últimos días?
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1. Y por estar en Islas turísticas a 3.000km de España, nos ha bajado las reservas turísticas, nos ha subido el transporte de material por culpa 
principalmente de la gasolina, se a multiplicado por 3 los tiempos de transporte y lo más grabe por culpa de la guerra con este gobierno por 
su ayuditas y que la gente no tenga que pagar alquileres ni hipoteca por dejarlos ocupar cualquier casa es que no se encuentra personas para 
trabajar y menos con experiencia, esto aún agrava 3 veces más los problemas de la guerra y de la pandemia, así que el problema más grande 
son las leyes de estos que nos gobiernan que no han sabido buscar una solución a los que nos quieren trabajar en este país que son más del 
30%, a una formación profesional obligatoria y menos a gestionar los problemas que ocasiona una guerra y una pandemia... solo están notan-
do poco los problemas de la guerra todos estos empleados públicos que cobran lo mismo y hasta más con todos estos programas....

3. De momento somos afortunados, pero puede cambiar en cualquier momento. El abuso de las energeticas puede condicionar sumado al 
problema de Ukrania, es decir, nos enfrentamos a dos guerras.

5. Mi herramienta principal de trabajo es mi vehículo. La subida de la gasolina es uno de los principales problemas puesto que los autónomos 
dedicados a estudios de ingeniería no podemos desgravar ese gasto.

2. Aumentar los precios, donde no hemos contratado aún. En el que sí, pedir revisión de precios pero la parte publica no se puede (esto es un 
desastre) y la parte privada no quiere (no le interesa).

4. En el ámbito digital, el mantenimiento de equipos y la cartera de servicios prestados dependen mucho del consumo de energía y de de-
splazamientos físicos para revisión de infraestructuras, por lo que con las subidas demenciales de electricidad y carburantes, los negocios 
tecnológicos se van a ver muy afectados. Unido a los materiales físicos necesarios, hacen que sea una situación grave e insostenible.

6. Lo que afecta a mi negocio es de antes de la guerra, parece que se quieran escudar en Putin, como si el precio de la luz y la inflación no 
fuera de antes de la guerra.
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8. La guerra no es buena para nadie y al final todos salimos perdiendo. La que también nos afecta son los impuestos, entre la guerra, lis im-
puesto y el COVID , será difícil coger las riendas de nuestra economía, por va de mal en peor. Tiene que ser difícil gobernar , con tantos polí-
ticos y tantos partido….. Nunca sacan nada bien, ni para las empresas pequeñas , y actualmente. Ni para las grandes , que ahora mismo solo 
subcontrata , porque le sale mejor . Gracias

10. No creo que las consecuencias sean directamente por la guerra sino la cascada de efectos que la misma tiene, como precios carburos, 
huelgas de sectores primarios, transporte...

7. Esto es un problema más de los inútiles del gobierno que de la guerra, por que yo en mi gobierno que es mi empresa cuando me falta material 
o suministros en unos países busco sobre la marcha en otros países siendo una sola persona y este gobiernos con más de 500.000 políticos 
se lo están pensando que coño hacer, eso solo tiene un idioma „inútiles“

9. Afecta por la no escala de buques rusos.

11. En los próximos meses veremos la repercusión de la guerra, todavía es pronto. ahora mismo lo que más no estas afectando aparte de la 
luz son los transporte.

13. Hemos estimado una subida del suministro de energía eléctrica, que esperamos no supere el 10%; que en todo caso sería un aumento 
respecto a la factura actual (que si comparamos con la de hace un año, es más de un 30% más cara). En cuanto a suministros, nuestros pro-
veedores más significativos ya han anunciado subidas importantes, que ya son complejas de repercutir. Esperamos no enfrentarnos nunca a 
un desabastecimiento.

12. Los productos que comercializamos están fabricados en gran parte por acero, y este ha sufrido un incremento de precio significativo.
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